
 

 
 

公安委員会定例会議(第12回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年５月20日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時52分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議会議録 

総務室から、令和８年第11回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

  ⑵ 外郭団体定時総会への出席依頼 

    総務室から、外郭団体定時総会の開催案内について伺いがあり了承し 

た。 

⑶  警察署協議会委員欠員補充候補者の決定 

総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者の決定について伺いが

あり了承した。 

  ⑷ 警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付 

    総務室から、警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付について伺い

があり了承した。 

 ⑸ 警察職員等の援助要求に対する回答 

総務室から、警察職員等の援助要求に対する回答について伺いがあり

了承した。 

⑹ 犯罪被害給付金の裁定 

    総務室から、犯罪被害給付金の裁定について伺いがあり了承した。  

⑺ 愛媛県留置施設視察委員任命式の開催 

    警務部から、愛媛県留置施設視察委員任命式の開催について伺いがあ

り了承した。 

  ⑻ 愛媛県留置施設視察委員への表彰 

    警務部から、愛媛県留置施設視察委員への表彰について伺いがあり了

承した。 

  ⑼ 実地監査実施計画 

警務部から、実地監査実施計画について伺いがあり了承した。 

  ⑽ 愛媛県公安委員会公印規程の一部改正 

   生活安全部から、愛媛県公安委員会公印規程の一部改正について伺い

があり了承した。 

⑾ 交通死亡事故発生に伴う安全運転管理事業者に対する特別指導の実施 

    交通部から、交通死亡事故発生に伴う安全運転管理事業者に対する特

別指導の実施について伺いがあり了承した。 



 

 
 

⑿ 公安委員会表彰（感謝状）の推薦 

    交通部から、公安委員会表彰（感謝状）の推薦について伺いがあり了

承した。 

⒀ 代行運転事業者に対する営業停止処分 

    交通部から、代行運転事業者に対する営業停止処分について伺いがあ

り了承した。 

⒁ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、24件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 令和８年度警察官（大学卒）採用試験の受験状況 

 警務部長から、令和８年度警察官（大学卒）採用試験の受験状況につ

いて報告があった。 

委員から「警察官は、厳しく固いイメージを持たれていると思うが、

先般の全国植樹祭に伴う警衛など、非常にやりがいのある仕事であるた

め、様々な手法で魅力を発信し、人材確保に努めていただきたい」との

発言があった。 

委員から「民間企業も人材確保には苦労している。警察官は今も小学

生に人気のある職業であり、これを中学生、高校生と継続させる方法の

検討や、基礎能力型（ＳＣＯＡ）の試験による社会経験者の確保など、

効果的に人材確保を進めていただきたい」との発言があった。 

委員から「どのような職場なら就職したくなるかなど、若い職員のリ

アルな声を吸い上げて職場環境や処遇の見直しにつなげ、優秀な人材確

保に努めていただきたい」との発言があった。 

⑵ 自転車青切符制度の運用状況 

交通部長から、自転車青切符制度の運用状況について報告があった。 

委員から「自転車のルールには、一部複雑な部分もあると思うので、

引き続き自転車の安全な通行方法等について、広報啓発に努めていただ

きたい」との発言があった。 

委員から「自転車の交通違反は重大事故に直結するため、引き続きし

っかりと指導取締りをしていただきたい」との発言があった。 

委員から「自転車に乗れば、誰でも被害者にも加害者にもなり得るの

で、青切符制度の適用や指導警告を効果的に行い、交通事故の減少に繋

げていただきたい」との発言があった。  

  ⑶ 全国植樹祭に伴う行幸啓警衛の実施結果 

   警備部長から、全国植樹祭に伴う行幸啓警衛の実施結果について報告

があった。 

  ⑷ ストーカー行為等の規制等に関する法律に基づく禁止命令等実施結果、

書面警告実施結果 

    生活安全部から、ストーカー行為等の規制等に関する法律に基づく禁

止命令等実施結果、書面警告実施結果について報告があった。 

 ⑸ 監察案件に関する報告 



 

 
 

    警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 以 上 


